KARS

Do you own a helmet
Google Survey/ Kars

I don't have:42.9%

| have ski helmet: 57.1%

I | don't have [ | have ski helmet
meta-chart.com

Did you teach your children the importance of using a helmet?( If you have a child)
Google Survey/ Kars

| will teach: 7.0%

taight him/her the importance of helmet usage with all the details: 14.0%

“/ No I didn't: 46.0%

| mentioned when he/she was little: 33.0%/

I No I didn't [ | mentioned when he/she was little
Yes | taught him/her the importance of helmet usage with all the details B | will teach

meta-chart.com



Did you buy helmet to your children?

Google Survey/ Kars

My child doesn't do any activity that reqires helmet: 16.0%

I will soon: 16.0% ‘l

| bought: 14.0%

1 didn't: 54.0%

I | bought M I didn't

I will soon
I My child doesn't do any activity that regires helmet

meta-chart.com

Do you do any activity that reqires helmet usage
Google Survey/ Kars

skiing: 43.0%

/ snowboarding: 28.5%

1don't: 28.5%

B snowboarding

B i don't

skiing

meta-chart.com



Is there any helmet that you can reach in your home or office?
Google Survey/Kars

1 can't reach to any helmet: 29.0%

/ bicycle helmet: 14.0%

ski helmet: 57.0%

M bicycle helmet

B ski helmet I can't reach to any helmet

Do you use helmet?
Google Survey/Kars

meta-chart.com

I don't do any activity that | will need a helmet: 22.5%

L

| use while skiing: 55.0%

/ | don't use: 22.5%

B | don'tuse M I use while skiing

I don't do any activity that | will need a helmet

meta-chart.com



Erzurum

Did you teach your children the importance of using a helmet?( If you have a child)
Google Survey/ Erzurum

| will teach: 7.4% No | didn't: 14.6%

‘i | mentioned when he/she wa

mlher the importance of helmet usage with all the details: 57.0%

I No I didn't [ | mentioned when he/she was little
Yes | taught him/her the importance of helmet usage with all the details B | will teach

meta-chart.com

Do you make your child use helmet?
Google Survey/ Erzurum

child doesn't do any activity that requires helmet usage: 7\5%

\

1 will: 7.5%

ldon't: 21.0%

e

ldo:64.0%

B ido [Midont I will
I My child doesn't do any activity that requires helmet usage

meta-chart.com



Do you use helmet?
Google Survey/Erzurum

/ | use while cycling: 7.0%

/ | use while skiing: 14.0%

1don't use:42.0%

I don't do any activity that | will need a helmet: 34.

| use while riding motorcycle: 3.09

I | use while cycling M | use while skiing
" I don't do any activity that | will need a helmet B | use while riding motorcycle
I 1 don't use

meta-chart.com

Is there any helmet that you can reach in your home or office?
Google Survey

other: 7.0% \

/ bicycle helmet: 9.0%

/ skateboard helmet: 7.0%

sled helmet: 4.0%

1 can't reach to any helmet: 73.09

M bicycle helmet M skateboard helmet | sled helmet
B | can't reach to any helmet [ other

meta-chart.com



Do you do any activity that reqires helmet usage
Google Survey/ Erzurum

/ riding motorcycle: 5.0%

other: 14.0% \

_—— riding bicycle: 35.0%

Idont: 30.0% —

skating: 8.0% okling:8.0%

M skating B 1dont B other

meta-chart.com

M riding motorcycle M riding bicycle " skiing

Do you own a helmet?
Google Survey

| have ski helmet: 4.0%

1 have motorcycle helmet: 2. OV‘"\

| have bicycle helmet: 5.0%

| have skate helmet: 3.0%

\‘ 1don't have: 86.0%

I i don't have [ | have skate helmet ' | have bicycle helmet
I | have motorcycle helmet B | have ski helmet

meta-chart.com



Did you buy helmet to your children?
Google Survey/ Erzurum

My child doesn't do any activity that reqires helmet: 14:%,

| will soon: 8.0%

I didn't: 14.0% —/'

| bought: 64.0%

I | bought M I didn't I will soon
I My child doesn't do any activity that regires helmet

meta-chart.com



Kocaeli

Is there any helmet that you can reach in your home or office?
Google Survey/ Kocaeli

1 can't reach any helmet: 33.3% bicycle helmet: 33.3%

|
“ motorcycle helmet: 33.3%

M bicycle helmet [ motorcycle helmet 1 can't reach any helmet

Do you do any activity that regires heimet usage
Google Survey/ Kocaeli

meta-chart.com

| don't do any activity that requires helmet usage: 55.0%

ing motorcycle: 10.0%

&

riding bicycle: 25.0%

I riding motorcycle MM riding bicycle | don't do any activity that requires helmet usage

meta-chart.com



Do you use helmet?
Google Survey/Kocasli

1 use while riding motorcycle: 16.3%

I don't use: 33.7%

1 don't do any activity that | will need a helmet: 33.7%

1 use while riding bike: 16.3%

B i dontuse M | use while riding bike [ | don't do any activity that | will need a helmet [l | use while riding motorcycle
meta-chart.com
Do you own a helmet -

Google Survey/ Kocaeli

| have motorcycle helmet: 16.2%

1 don't have: 50.5%

1 have bicycle helmet: 32.3%

MM | don't have [ 1 have bicycle helmet [/ | have motorcycle heimet
meta-chart.com



Tadl yo dz

Do you make your child use helmet?
Google Survey! istanbul

My child doesn't do any activity that requires helmet usage: 43.0%

1do: 42.0%

N\ Idon't 0.0%

I will: 14.0%

Bido IMidont

Bl My child doesn’t do any activity that requires helmet usage

meta-chart.com
Did you buy helmet to your children? —
Google Survey/ istanbul -

My child doesn't do any activity that reqires helmet: 17.0%

1 will soon: 17.0%

1 bought: 66.0%
I didn't: 0.0%

M | bought M | didn't

1 will soon Il My child doesn't do any activity that regires helmet

meta-chart.com




Did you teach your children the importance of using a helmet?( If you have a child)
Google Survey/ Istanbul

No | didn't: 0.0%
| will teach: 17.0% ’

/ | mentioned when he/she was it

|
-

hifn/her the importance of helmet usage with all the details: 50.0%

I No I didn't M | mentioned when he/she was little
Yes | taught him/her the importance of helmet usage with all the details B | will teach

meta-chart.com



